

Фотоотчет

о проведении спортивного досуга «Зимняя Спартакиада»

Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед образовательным учреждением. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом.

Пожалуй, ничто так не сближает педагогов и детей, как совместные праздники, развлечения и досуги. Именно поэтому, в детском саду стало традицией проведение спортивных мероприятий.

В нашем дошкольном учреждении был проведен спортивный досуг «Зимняя Спартакиада» между подготовительными группами № 3 и № 7. После того, как прозвучал гимн России, наступил самый ответственный момент - команды «Снежинка» группы №7 и «Льдинка» группы № 3 вышли на старт соревнований.

Программа «Зимней Спартакиады» была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками на мячах, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Жюри подвело итоги соревнований и оказалось, что команда «Снежинка» подготовительной группы №7 набрала большее количество баллов и победила!!!

Проведённый спортивный досуг сплотил ребят, никого не оставил равнодушным. Участвуя в «Зимней Спартакиаде», ребята почувствовали себя настоящим коллективом!

Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья!!!









Желаем дальнейших побед!!!